



В Москве по факту обнаружения тела мужчины проводится доследственная проверка



Днем 2 марта 2017 года на территории парка 850-летия Москвы было обнаружено замерзшее тело неизвестного мужчины на вид 45-50 лет со следами укусов животных. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настояще ее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Для установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

03 Марта 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1105435/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y